

Grundejerforeningen Valhal
Mødereferat
Torsdag den 27. oktober 2011

Mødedeltagere:

Jesper Sandbirk, Jan Pedersen, Per Vængtoft, Pia Christensen, Karsten Vinter.

Afbud: Ejvind Larsen, Carsten Kristoffersen

Dagsorden:

1. Status på SF – belægningsarbejde. Økonomi og mangler
2. Status på foreningens økonomi
3. Snerydning. Hvordan gør vi i år
4. Ukrudt der ødelægger fortov og vej – Hvad kan vi gøre ?
5. Evt.

Status på SF- belægningsarbejde. Økonomi og mangler

Belægningsarbejdet er nu færdigt, der skal dog lægges fliser om på Odinsvej 2 og 4. Da der skal tages flere kvadrat- meter op, har bestyrelsen bevilget flere penge til dette. Dette arbejde er lovet færdigt inden 1. dec. hvis vejret holder.

Status på foreningens økonomi

Foreningens økonomi er fin, det er små udgifter vi har haft.

Snerydning. Hvad gør vi i år

Jesper har fået tilbud fra 2 entreprenører, men bestyrelsen valgte at bruge Hunsballe igen da vi er meget tilfredse med ham. Han kom med samme tilbud som sidste år. Bestyrelsen bevilligede penge til ekstra snerydning, hvis det bliver nødvendigt.

Ukrudt der ødelægger fortov og vej. Hvad kan vi gøre?

Pia havde lavet et udkast til en ny vedtægt. Men efter lidt talen frem og tilbage blev bestyrelsen enige om at Jesper laver en henstilling i næste nyhedsbrev.

Nogle mente at vi ville blive for meget politi hvis vi skulle gå rundt og give henstillinger og advarsler.

Eventuelt

Ingen havde noget til dette punkt.

Næste møde

Efter behov